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У біобібліографічному покажчику представлено науковий 

доробок Л.А. Машкіної, кандидата педагогічних наук, доцента 

кафедри дошкільної педагогіки, психології та фахових методик 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії. 

Видання адресовано науковим працівникам, викладачам вищих 

навчальних закладів, педагогам, студентам, а також для широкого 

кола читачів. 
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Від упорядника 

Дванадцятий випуск покажчика із серії «Бібліографія науковців 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії» присвячено Людмилі 

Андріївні Машкіній, кандидату педагогічних наук, доценту кафедри 

дошкільної педагогіки, психології та фахових методик Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії. 

Людмила Андріївна плідно займається науковою роботою, в коло її 

наукових інтересів входить практична підготовка студентів, інновації у 

вищій освіті, питання історії педагогіки, актуальні проблеми дошкільної 

освіти.  

У біобібліографічному покажчику представлено науковий доробок 

Л.А. Машкіної, який налічує 266 друкованих праць, що були надруковані 

упродовж 20 років наукової діяльності. Це монографії, навчально-

методичні посібники, в т.ч. з грифом МОН України, наукові статті у 

фахових виданнях України та зарубіжжя, статті, вміщені у наукових 

збірниках, матеріалах конференцій, публікації в періодичних виданнях, 

що вийшли в Україні та за кордоном.  

Біобібліографічний покажчик відкриває стаття кандидата 

педагогічних наук, доцента, декана факультету «Дошкільної освіти» 

Л.С. Пісоцької «Якщо подільська жінка особистість, викладач, просто 

вихователь вихователів…». 

Покажчик складається з двох розділів. 

 Розділ 1 «Життєвий і творчий шлях Л.А. Машкіної» в прямій 

хронології подано основні дати життя і творчої діяльності Людмили 

Андріївни. Після зазначеного року йде короткий запис основної події. 

Окремо подано відомості про нагороди та відзнаки за наукові досягнення. 
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Розділ 2 «Хронологічний покажчик праць Людмили Андріївни 

Машкіної» вміщує бібліографічні описи праць, розміщених за видами 

документів в прямій хронології з виділенням років видання: 

- автореферат дисертації; 

- монографії; 

- навчально-методичні посібники; 

- методичні рекомендації; 

- укладання та упорядкування; 

- доповіді, тези наукових конференцій, статті у збірниках наукових 

праць та періодичних виданнях; 

- статті в зарубіжних виданнях. 

Додаток покажчика становить: 

- алфавітний покажчик назв праць Л.А. Машкіної; 

- список скорочень. 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в 

Україні стандартами – ДСТУ ГОСТ 7,1 : 2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Джерелами 

відбору документів були каталоги і картотеки бібліотеки Хмельницької 

гуманітарної академії, довідники, бібліографічні джерела та матеріали 

надані науковцем. 

Покажчик розрахований на широке коло науковців, аспірантів, 

педагогів, студентів та всіх, хто цікавиться проблемами удосконалення 

змісту підготовки фахівців дошкільної освіти. 
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Якщо подільська жінка особистість,  

викладач, просто вихователь вихователів… 

 

Людмила Андріївна Машкіна, подолянка за походженням, 

поєднала своє життя з Хмельницьким педагогічним училищем (тепер 

– Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія), спочатку 

прийшовши у навчальний заклад талановитою студенткою на 

дошкільне відділення, а далі – викладачем, вихователем вихователів. 

Навчаючись у педагогічному училищі Людмила Андріївна проявила 

себе як допитлива, кмітлива, вимоглива, дисциплінована особистість і 

тому закінчила його з відзнакою. Жага до знань, удосконалення, 

поглиблення професійного рівня зі спеціальності «Дошкільне 

виховання» привели її до Харківського державного педагогічного 

інституту ім. Г.С. Сковороди, який також закінчила з відзнакою. 

Сьогодні Л.А. Машкіна – кандидат педагогічних наук, доцент, 

проректор з педагогічної практики Хмельницької педагогічної 

академії. Життєвим і науковим кредо Людмили Андріївни є 

інноваційність, творчість, вишуканість. 

Спостерігаючи за науково-педагогічною діяльністю Людмили 

Андріївни, помітили, що вона намагається не просто дати студентам 

певний обсяг знань, а вчить самостійно здобувати їх крізь призму 

активного творчого пошуку, інноваційних підходів у контексті 

модернізації змісту дошкільної і вищої освіти. Інноваційні технології 

в освіті – це родзинка у науково-педагогічній діяльності Людмили 

Андріївни як викладача-науковця, викладача-професіонала. Доказом 
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цього є успішний захист нею дисертаційного дослідження на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук «Підготовка 

студентів педагогічних училищ та коледжів до використання 

інноваційних технологій в дошкільних закладах» у 2000 році. Вона 

стала «першопрохідцем» у науці серед викладачів навчального 

закладу, чим і принесла неоціненний вклад у реформування 

педагогічного училища в коледж, інститут, академію як вишу 

обласного підпорядкування.  

Великий інтерес Людмила Андріївна проявляє до впровадження 

в сучасну дошкільну освіту ідей М. Монтессорі, О. Декролі, 

С. Русової, В. Сухомлинського, Г. Ващенка, що червоною ниткою 

проходить у дипломних дослідженнях студентів, якими керує 

науковець, та у її власних наукових працях. Студенти під її 

керівництвом здійснюють пошуково-дослідницьку діяльність на 

царині дошкільної освіти регіону, аналітико-критично оцінюють 

надбання минулого, усвідомлюють внесок видатних педагогів у 

зародження, становлення і розвиток громадського дошкільного 

виховання України і регіону, а також у його зміст.  

Наслідками творчої цілеспрямованої роботи Машкіної Л.А. є 

щорічна участь і численні перемоги студентів факультету дошкільної 

освіти у І і ІІ етапах Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності 

«Дошкільна освіта». Як доцент Людмила Андріївна постійно веде 

пошук інноваційних ефективних методів і прийомів викладання 

дисциплін у вищій школі, які б активізували діяльність студентів, 

сприяли б розвитку самостійності кожного, вчили чітко формулювати 
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думки, доводити свою точку зору і використовувати знання, вміння у 

професійній діяльності під час педагогічної практики, яка 

проводиться у ДНЗ області. 

Аналіз науково-методичної діяльності Людмили Андріївни 

переконує у тому, що вона прекрасний організатор, генератор 

багатьох педагогічних ідей, оскільки була на різних посадах: 

завідувача заочного відділення, завідувача кафедри дошкільної 

педагогіки, психології та фахових методик, заступника директора з 

навчально-виробничої практики педагогічного училища, проректора з 

педагогічної практики академії.  

Так неабиякі професійні та організаторські здібності проявляє 

вона при виконанні обов’язків проректора. Велику увагу приділяє 

організації всіх видів педагогічної практики з усіх спеціальностей, а 

їх за навчальними планами – 48. Практичний досвід, усвідомлення 

необхідності втілення у життя законодавчо-нормативних документів 

дали можливість розробити Концепцію практичної підготовки 

фахівців з дошкільної і початкової освіти та музичного мистецтва в 

умовах ступеневої освіти, навчальні та робочі навчальні програми з 

усіх видів практики.  

Машкіна Л.А. відомий на Поділлі, в Україні і за кордоном 

науковець, оскільки її наукові доробки знайшли місце у багатьох 

збірниках наукових праць, зокрема, Білоруського державного 

педагогічного університету ім. М. Танка, Прикарпатського 

національного університету ім. В. Стефаника, Рівненського 

державного гуманітарного університету, Сумського національного 
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педагогічного університету ім. А.С. Макаренка, Ялтинського 

гуманітарного інституту, Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії, Ченстохово у Польщі тощо. Маючи глибокі професійні 

знання, Людмила Андріївна є автором посібників, котрі 

рекомендовані Міністерством освіти і науки України для студентів 

вищих навчальних закладів, і є цінними для підготовки фахівців 

дошкільної освіти на всіх освітньо-кваліфікаційних рівнях. 

За успіхи у роботі Машкіна Л.А. неодноразово нагороджувалася 

Грамотами навчального закладу, Грамотами і Почесними грамотами 

Міністерства освіти і науки, Академії педагогічних наук, управління 

освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації, Хмельницької 

обласної ради, Хмельницької облдержадміністрації. За сумлінну і 

плідну працю Людмила Андріївна нагороджена знаком «Відмінник 

освіти України», знаком «Софія Русова», знаком М.Дарманського «За 

наполегливість у науці». 

Людмила Андріївна вчить і виховує майбутніх педагогів своєю 

зовнішністю, інтелігентністю, вишуканістю, відношенням до людей, 

вмінням бути Жінкою у повному розумінні цього слова, у тому числі 

гарною подолянкою. 

Л. Пісоцька, 

 кандидат педагогічних наук, доцент 
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РОЗДІЛ 1 

 

ЖИТТЄВИЙ І ТВОРЧИЙ ШЛЯХ 

ЛЮДМИЛИ АНДРІЇВНИ МАШКІНОЇ 

 

1.1 Основні дати життя і діяльності Л.А. Машкіної 

 

11.03.1947 народилася в смт. Вовковинці Хмельницької області; 

1968 закінчила з відзнакою дошкільне відділення 

Хмельницького педагогічного училища;  

1971 працювала у дитячому садочку №21 м. Хмельницького; 

1972 вступила на заочне відділення Рівненського державного 

педагогічного інституту; 

1973 закінчила з відзнакою Харківський державний 

педагогічний інститут ім. Г.С. Сковороди (нині педагогічний 

університет) за спеціальністю «Педагогіка і психологія (дошкільна)»; 

1973-1975 працювала в дошкільному закладі вихователем, 

методистом; 

1975 розпочала трудову діяльність в Хмельницькому 

педагогічному училищі на посаді викладача дошкільної педагогіки та 

методики розвитку мови; 

1977 призначено на посадувикладача психології; 

1985  завідувачка заочним відділенням Хмельницького 

педагогічного училища; 
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1986 завідувачка дошкільним відділенням Хмельницького 

педагогічного училища; 

1989 призначена заступником директора з навчально-

виробничої роботи Хмельницького педагогічного училища; 

1999 заступник директора з навчально-виробничої роботи 

Хмельницького гуманітарно-педагогічного коледжу;  

1999 декан факультету дошкільного виховання 

Хмельницького гуманітарно-педагогічного інституту  

2000 в Інституті педагогіки АПН України (м. Київ) захистила 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних 

наук  

2000 призначена проректором з педагогічної практики у 

новоствореному Хмельницькому гуманітарно-педагогічному 

інституті; 

2004 присвоєно вчений ступінь кандидата педагогічних наук; 

2005 присвоєно вчене звання доцента кафедри дошкільної  

педагогіки, психології та фахових методик; 

2006 проректор з педагогічної практики Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії. 
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1.2 Нагороди, почесні звання та відзнаки 

Л.А. Машкіної 

 

– нагороджена нагрудним знаком «Відмінник народної освіти»; 

– нагороджена нагрудним знаком «За наукові досягнення»;  

– нагороджена нагрудним знаком «Софія Русова»; 

– нагороджена настільною медаллю ім. М.М. Дарманського «За 

наполегливість у науці»; 

– нагороджена почесними грамотами МОН України, Хмельницької 

обласної ради, Хмельницької обласної державної адміністрації та 

грамотами ХГПА.  
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1.3 Публікації про Л.А. Машкіну 

 

1. Зданевич Л.В. Професійне становлення викладача кафедри 

дошкільної педагогіки, психології та фахових методик як мета 

та результат педагогічного процесу : реалії та перспективи / 

Л.В. Зданевич // Педагогічні традиції та інновації в сучасному 

освітньому просторі ВНЗ : матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Хмельницький, 12 жовт. 2016 р.). – Хмельницький : ХГПА, 

2006. – С. 28–36. 

2. Пісоцька Л. Особистісне зростання викладача як умова 

вдосконалення науково-професійної компетентності / 

Л. Пісоцька, Л. Зданевич // Духовні витоки Поділля : науковці в 

історії краю : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. 

(м. Хмельницький, 23 квіт. 2015 р.). – Хмельницький : ХГПА, 

2015. – С. 404–413. 

3. Пісоцька Л.С. Сторінками історії та сьогодення факультету 

дошкільної освіти Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії / Л.С. Пісоцька // Педагогічні традиції та інновації в 

сучасному освітньому просторі ВНЗ : матеріали наук.-практ. 

конф. (м. Хмельницький, 12 жовт. 2016 р.). – Хмельницький : 

ХГПА, 2006. – С. 15–28. 

4. Пісоцька Л.С. Якщо подільська жінка особистість, викладач, 

просто вихователь вихователів… : [Машкіна Людмила 

Андріївна] / Л.С. Пісоцька // Духовні витоки Поділля : жінки в 

історії краю : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. 
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(м. Хмельницький, 1 берез. 2012 р.). – Хмельницький : ПП 

Заколодний М.І., 2012. – С. 119–121. 

5. Телячий Ю.В. Машкіна Людмила Андріївна / Ю.В. Телячий // 

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія в особах / за заг. 

ред. В.Є. Береки. – Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2006. –

Т. 1. – С. 175–188. 
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РОЗДІЛ 2 

 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПРАЦЬ 

ЛЮДМИЛИ АНДРІЇВНИ МАШКІНОЇ 

 

2.1 Автореферат дисертації на здобуття  

наукового ступеня кандидата педагогічних наук 

 

6. Підготовка студентів педагогічних училищ та коледжів до 

використання інноваційних технологій в дошкільних 

закладах : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. 

наук : спец. 13.00.04 «Теорія та методика професійної освіти» / 

Л.А. Машкіна ; Інститут педагогіки АПН України. – К. : [б.в.], 

2000. – 20 с. 

 

У дисертації проаналізовано і узагальнено основні 

напрямки сучасних вітчизняних та зарубіжних наукових 

досліджень щодо формування підготовленості студентів 

до використання інноваційних педагогічних технологій. 

Встановлено, що підготовка студентів до інноваційної 

діяльності визначається як складова частина цілісного 

процесу підготовки випускників до професійної 

діяльності. Розкрито сутність інноваційних 

педагогічних технологій, розроблено їх класифікацію на 
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основі базових характеристик новизни стосовно 

дошкільної освіти. 

Проаналізовано стан готовності майбутніх фахівців 

до інноваційної педагогічної діяльності, обґрунтовано 

необхідність моделі підготовки студентів педагогічних 

училищ та коледжів до використання інноваційних 

технологій у дошкільних закладах, висвітлено її суть, 

пріоритетні чинники функціонування. Розкрито основні 

напрямки та шляхи реалізації поінформованості, 

грамотності, культури, позиції студентів щодо 

застосування інноваційних педагогічних технологій, які 

забезпечуються спеціальною теоретичною та 

практичною підготовкою, позааудиторною діяльністю, 

науково-дослідною роботою. 

Розроблено програму та методичний посібник з 

підготовки фахівців до використання інноваційних 

педагогічних технологій у дошкільних закладах. 
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2.2 Монографії 

 

7. Дитячий садок-школа : актуальні проблеми наступності : [кол. 

монографія] / Н.В. Лисенко, І.М. Шоробура, Л.С. Пісоцька, 

Л.А. Машкіна [та ін.] ; за ред. Н. Лисенко. – 3-тє вид., перероб. 

та допов. – К. : Видавничий Дім «Слово», 2014. – 466 с. 

8. Моделі підготовки майбутніх вихователів дошкільних 

навчальних закладів до професійної діяльності : [кол. 

монографія] / Л.В. Зданевич, К.Л. Крутій, Н.П. Гончар, 

Л.А. Машкіна, О.М. Новак, Л.О. Онофрійчук, Л.С. Пісоцька, 

В.В. Розгон, М.С. Савченко, О.О. Сас, І.М. Шоробура, 

Н.О. Фроленкова ; за заг. ред. Л.В. Зданевич, К.Л. Крутій. – 

Хмельницький : ХГПА, 2016. – 476 с. 

9. Підготовка майбутніх фахівців до освітньої діяльності в 

дошкільному навчальному закладі : [кол. монографія] / 

Л.В. Зданевич, Н.В. Казакова, Л.А. Машкіна, О.М. Новак, 

Л.О. Онофрійчук, Л.С. Пісоцька, М.С. Савченко, О.О. Сас, 

І.М. Шоробура ; за заг. ред. Л.В. Зданевич. – Хмельницький : 

ХГПА, 2015. – 520 с. 

10. Підготовка студентів до впровадження педагогічних 

інновацій в дошкільних закладах : монографія / 

Л.А. Машкіна ; за наук. ред. Т.І. Поніманської. – Хмельницький 

: ТОВ НВП «Евріка», 2004. – 204 с. 
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2.3 Навчально-методичні посібники  

 

11. Дошкільна педагогіка у системі ступеневої підготовки 

фахівців зі спеціальності «Дошкільне виховання» : метод. 

посіб. для студентів-заочників / Л.А. Машкіна. – Хмельницький 

: ХГПІ, 2004. – 50 с. 

12. Дошкільна педагогіка у системі ступеневої підготовки 

фахівців зі спеціальності «Дошкільна освіта» / Л.А. Машкіна. 

– Хмельницький : ХГПА, 2013. – 50 с. 

13. Загальноосвітні школи-інтернати : навчально-методичний 

аспект : [метод. посіб.] / В.Д. Гаврішко, В.І. Очеретянко, 

І.М. Шоробура, Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2012. – 

216 с. 

14. Інноваційні технології навчання в системі вищої 

педагогічної освіти : навч. посіб. / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2009. – 92 с. 

15. Курсові роботи з предметів психолого-педагогічного циклу / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПК, 1998. – 31 с. 

16. Організаційно-методичні засади виховної роботи в літніх 

оздоровчих таборах : метод. посіб. / В.Д. Гаврішко, 

І.М. Шоробура, Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : 

ХГПА, 2011. – 255 с. 

17. Організаційно-методичні засади педагогічної практики 

слухачів магістратури : навч. посіб. / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2007. – 151 с. 
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18. Організація виховної роботи в літніх таборах з денним 

перебуванням : метод. посіб. / В.Д. Гаврішко, В.І. Очеретянко, 

І.М. Шоробура, Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : 

ХГПА, 2013. – 237 с. 

19. Організація педагогічної практики за кредитно-

трансферною системою в умовах ступеневої підготовки : 

навч.-метод. посіб. / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 

2011. – 180 с. 

20. Організація педагогічної практики слухачів магістратури за 

кредитно-трансферною системою : навч.-метод. посіб. / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2011. – 88 с. 

21. Педагогічна практика в ХГПА : 2013-2014 н.р. : інформ. зб. / 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, А.О. Кащук. – Хмельницький : 

ХГПА, 2014. – 35 с. 

22. Педагогічна практика в Хмельницькій гуманітарно-

педагогічній академії : інформ.-метод. зб. // Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2009. – 195 с. 

23. Педагогічна практика з позакласної виховної роботи в 

школі : метод. посіб. / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – 

Хмельницький : ХГПІ, 2002. – 113 с. 

24. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

фахівців зі спеціальності «Дошкільне виховання» : метод. 

посіб. / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2002. – 97 с.  
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25. Педагогічна практика Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії : історія та сучасність / Л.А. Машкіна, 

Н.В. Казакова. – Хмельницький : ХГПА, 2011. – 77 с. 

26. Підготовка студентів до інноваційної педагогічної діяльності 

: метод. посіб. / Л.А. Машкіна, Т.І. Поніманська. – 

Хмельницький : РВВ ХПУ, 1998. – Ч. 1. – 54 с. 

27. Практичні та лабораторні заняття з дошкільної педагогіки : 

метод. посіб. для студентів спец. «Дошкільне виховання» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 32 с. 

28. Самостійна навчальна робота студентів з дошкільної 

педагогіки : метод. посіб. / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : 

ХГПА, 2013. – 68 с. 

29. Соціально-педагогічний патронат у системі дошкільної 

освіти : навч.-метод. посіб. / Л.А. Машкіна, Л.В. Зданевич. – 

Хмельницький : ХГПА, 2008. – 232 с. 
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2.4 Методичні рекомендації 

 

30. Асистентська практика : метод. рек. / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2014 – 30 с. 

31. Асистентська практика : метод. рек. / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2015 – 65 с. 

32. Дослідницько-діагностична практика : метод. рек. / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2009. – 40 с. 

33. Інноваційні педагогічні технології підготовки фахівців зі 

спеціальності «Дошкільне виховання» : метод. рек. для 

студентів-заочників / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 

2004. – 32 с. 

34. Інноваційні педагогічні технології у системі ступеневої 

підготовки вихователів дітей дошкільного віку : навч. 

програма та метод. рек. щодо її реалізації / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПІ, 2002. – 28 с. 

35. Інноваційні педагогічні технології у структурі системи 

ступеневої підготовки вихователя дітей дошкільного віку : 

метод. рек. та орієнтовна робоча навч. програма : II ОКР 

«бакалавр» / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХПУ, 1999. – 31 с. 

36. Методичні вказівки до організації та проведення літньої 

педагогічної практики : для керівників практики і студентів 

3, 5 курсів ОКР «молодший спеціаліст», «бакалавр» зі спец. 

«Початкова освіта», «Музичне мистецтво», «Хореографія», 

«Образотворче мистецтво» / Н.В. Казакова, А.О Кащук, 
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Л.А. Машкіна. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 18 с. 

37. Методичні вказівки до організації та проведення літньої 

педагогічної практики : для керівників практики і студентів 

3 курсу ОКР «молодший спеціаліст» зі спец. «Дошкільна 

освіта» / Н.В. Казакова, А.О. Кащук, Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : Відділ педагогічної практики ХГПА, 2013. – 

20 с. 

38. Методичні вказівки до організації та проведення 

переддипломної педагогічної практики : для керівників 

практики і студентів 6 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. 

«Дошкільна освіта» / Н.В. Казакова, А.О. Кащук, 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 14 с. 

39. Організація та проведення переддипломної педагогічної 

практики : метод. рек. для керівників практики і студентів 4 

курсу ОКР «молодший спеціаліст» зі спец. «Музичне 

мистецтво» / Н.В. Казакова, А.О. Кащук, Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : Відділ педагогічної практики ХГПА, 2013. – 

20 с. 

40. Педагогічна практика «Позакласна виховна робота в школі» 

: метод. рек. для керівників практики та студентів 2 курсу 

факультету початкової освіти та філології, факультету 

мистецтв / Н.В. Казакова, А.О. Кащук, Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2013. – 28 с. 
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41. Методичні вказівки до організації та проведення 

дослідницько-діагностичної та виробничої практик : для 

керівників практики і студентів 5 курсу ОКР «бакалавр» зі 

спец. «Музичне мистецтво» / Н.В. Казакова, А.О. Кащук, 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 24 с. 

42. Дошкільна педагогіка у системі ступеневої підготовки 

вихователів дітей дошкільного віку : навч. програма та метод. 

рек. / Л.А. Машкіна, Г.Й. Сігінішина. – Хмельницький : ХГПІ, 

2002. – 82 с. 

43. Методичні вказівки до організації та проведення 

дослідницько-діагностичної та виробничої практики : для 

керівників і студентів 5 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. 

«Дошкільна освіта» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 22 с. 

44. Методичні вказівки до організації та проведення 

дослідницько-діагностичної та виробничої практики : для 

керівників і студентів 5 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. 

«Музичне мистецтво» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 24 с. 

45. Методичні вказівки до організації та проведення 

дослідницько-діагностичної та виробничої практики : для 

керівників і студентів 5 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. 
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«Початкова освіта» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 23 с. 

46. Методичні вказівки до організації та проведення 

дослідницько-діагностичної та виробничої практики : для 

керівників і студентів 6 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. 

«Початкова освіта» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2013. – 15 с. 

47. Методичні вказівки до організації та проведення літньої 

педагогічної практики : для керівників практики і студентів 

3, 5 курсів ОКР «молодший спеціаліст», «бакалавр» зі спец. 

«Початкова освіта», «Музичне мистецтво», «Хореографія», 

«Образотворче мистецтво» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2014. – 18 с. 

48. Методичні вказівки до організації та проведення літньої 

педагогічної практики : для керівників практики і студентів 

3 курсу ОКР «молодший спеціаліст» зі спец. «Дошкільна 

освіта» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, А.О. Кащук. – 

Хмельницький : Відділ педагогічної практики ХГПА, 2014. – 

20 с. 

49. Методичні вказівки до організації та проведення 

переддипломної педагогічної практики : для керівників і 

студентів 6 курсу ОКР «бакалавр» зі спец. «Музичне 
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мистецтво» / Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, А.О. Кащук. – 

Хмельницький : Відділ педагогічної практики ХГПА, 2013. – 

15 с. 

50. Методичні вказівки до організації та проведення 

переддипломної педагогічної практики за додатковою 

спеціалізацією «Вчитель англійської мови у дошкільному 

навчальному закладі і початковій школі» : для керівників і 

студентів 4 курсу ОКР «молодший спеціаліст» факультету 

дошкільної освіти зі спец.«Дошкільна освіта» / Л.А. Машкіна, 

Н.В. Казакова. – Хмельницький : Відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2014. – 22 с. 

51. Методичні вказівки до організації та проведення 

переддипломної педагогічної практики за додатковою 

спеціалізацією «Вихователь логопедичних груп» : для 

керівників і студентів 4 курсу ОКР «молодший спеціаліст» 

факультету дошкільної освіти зі спец. «Дошкільна освіта» / 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : Відділ 

педагогічної практики ХГПА, 2014. – 22 с. 

52. Методичні вказівки до організації та проведення 

переддипломної педагогічної практики за додатковою 

спеціалізацією «Інструктор з фізичної культури» : для 

керівників і студентів 4 курсу ОКР «молодший спеціаліст» 

факультету дошкільної освіти зі спец. «Дошкільна освіта» / 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : Відділ 

педагогічної практики ХГПА, 2014. – 23 с. 
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53. Організація та проведення переддипломної педагогічної 

практики : метод. рек. для керівників практики і студентів 4 

курсу ОКР «молодший спеціаліст» факультету дошкільної 

освіти зі спец. «Дошкільна освіта» / Л.А. Машкіна, 

Н.В. Казакова. – Хмельницький : відділ педагогічної практики 

ХГПА, 2012. – 26 с. 

54. Педагогічна практика з позакласної виховної роботи в 

школі : метод. рек. для студентів зі спец. «Початкове навчання» 

/ Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : ХГПА, 2008. – 

32 с. 

55. Педагогічна практика студентів спеціальності «Дошкільне 

виховання» : метод. рек. : І ОКР «молодший спеціаліст» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 64 с. 

56. Педагогічна практика студентів спеціальності «Дошкільне 

виховання» : метод. рек. : II-III ОКР «бакалавр», «спеціаліст» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 52 с. 

57. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

вихователів дітей дошкільного віку : навч. програма та метод. 

рек. щодо її реалізації / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 

2002. – 58 с. 

58. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

вчителів музики, етики та естетики : навч. програма та метод. 

рек. щодо її реалізації / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 

2002. – 34 с. 
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59. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

вчителів початкових класів : навч. програма та метод. рек. 

щодо її реалізації / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2002. 

– 52 с. 

60. Педагогічна практика у структурі системи ступеневої 

підготовки вихователя дітей дошкільного віку : метод. рек. 

та примірна робоча програма : І ОКР «молодший спеціаліст» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХПУ, 1998. – 55 с. 

61. Педагогічна практика у структурі системи ступеневої 

підготовки вихователя дітей дошкільного віку : метод. рек. 

та орієнтовна робоча програма : II ОКР «бакалавр»/ 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХПУ, 1998. – 30 с. 

62. Педагогічна практика у структурі системи ступеневої 

підготовки вихователя дітей дошкільного віку : метод. рек. 

та орієнтовна робоча програма III ОКР «спеціаліст» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПК, 2000. – 16 с. 

63. Дошкільна педагогіка у структурі ступеневої підготовки 

вихователя дітей дошкільного віку : метод. рек. та орієнтовна 

робоча навч. програма : III ОКР «спеціаліст» / Т.І. Поніманська, 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПК, 2000. – 26 с. 

64. Практичні заняття з курсу «Інноваційні педагогічні 

технології» : метод. рек. для студентів спец. 6.010101 

«Дошкільна освіта» / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 

2012. – 45 с. 
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65. Практичні та лабораторні заняття з курсу «Інноваційні 

педагогічні технології» : метод. рек. для студентів спец. 

«Дошкільне виховання» : II ОКР «бакалавр» / Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 37 с. 

66. Пробна педагогічна практика в дошкільних навчальних 

закладах : метод. рек. / Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 

2009. – 39 с. 

67. Програма державного екзамену з предметів педагогічного 

циклу : III ОКР «спеціаліст» зі спец. «Дошкільне виховання» / 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 24 с. 
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2.5 Укладання та упорядкування 

 

68. Актуальні проблеми виховної роботи з молодшими 

школярами у позаурочний час : матеріали круглого столу 

(м. Хмельницький, 22 лют. 2011 р.) / укл. : Л.А. Машкіна, 

Н.В. Казакова, А.О. Кащук. – Хмельницький : ПП «А.В. Царук», 

2011. – 135 с. 

69.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. наук. 

пр. / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, О.С. Мисик, 

Л.О. Онофрійчук, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2015. 

– Вип. 9. – 129 с. 

70.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. наук. 

робіт / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, Н.М. Миськова, 

Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2017. – Вип. 13 : у 2-х ч. 

– Ч І. – 216 с. 

71.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. наук. 

робіт / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, Н.М. Миськова, 

Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2017. – Вип. 13 : у 2-х ч. 

– Ч ІІ. – 228 с. 

72.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. 

студент. наук. пр. / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, 

О.С. Мисик, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2010. – 

Вип. 5. – 209 с. 

73.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. 

студент. наук. робіт / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, 
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О.С. Мисик, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2010. – 

Вип. 6. – 176 с. 

74.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. 

студент. наук. робіт / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, 

О.С. Мисик, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2012. – 

Вип. 7. – 85 с. 

75.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. 

студент. наук. робіт / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, 

О.С. Мисик, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2012. – 

Вип. 8. – 336 с. 

76.  Актуальні проблеми дошкільної освіти в Україні : зб. 

студент. наук. робіт. / уклад. : Л.В. Зданевич, Л.А. Машкіна, 

О.С. Мисик, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2016. – 

Вип. 12. – 136 с. 

77. Актуальні проблеми позакласної виховної роботи з дітьми у 

сучасній початковій школі : матеріали міжвуз. (заочної) наук.-

практ. конф. (м. Хмельницький, 25 лют. 2014 р.) / [уклад. : 

Н.В. Казакова, А.О. Кащук, Л.А. Машкіна]. – Хмельницький : 

ФОП «О.М. Казаков», 2014. – 238 с. 

78. Бази практики Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії : дошкільні навчальні заклади м. Хмельницького : 

інформац. зб. / уклад. : Л.А. Машкіна, Г.П. Ваховська. – 

Хмельницький : ХГПА, 2006. – 61 с. 
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79. Бази практики Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії : дошкільні навчальні заклади м. Хмельницького / 

уклад. JI.A. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2010. – 49 с. 

80. Бази практики Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії Дошкільні навчальні заклади інноваційного типу 

Хмельницької області: інформац. зб. / уклад. : Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2014. – 128 с. 

81. Використання ігрових технологій навчання у роботі ВНЗ : 

[метод. посіб.] / уклад. Л.А. Машкіна. – Хмельницький, ХГПА, 

2012. – 46 с. 

82. Використання технології проектного навчання в освітньо-

виховному процесі вищого навчального закладу : метод. рек. 

/ уклад. Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2016. – 56 с. 

83. Вісник педагогічної практики (до 90-річчя Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії) / уклад. : Н.В. Казакова, 

А.О. Кащук, Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ПП 

«Ю.І. Горенюк», 2011. – 158 с. 

84. Дошкільна освіта в Україні : реалії та перспективи : матеріали 

студент. наук.-практ. конф. за підсумками переддипломної пед. 

практики / уклад. : Л.A. Машкіна, А.І. Іванова, О.Р. Крамар. – 

Хмельницький : ХГПА, 2010. – 62 с. 

85. Дошкільна освіта України в ХХІ столітті : проблеми та 

перспективи розвитку : матеріали студент. наук.-практ. конф. за 

підсумками переддипломної пед. практики / [уклад. : 
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Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, А.О. Кащук]. – Хмельницький : 

ХГПА, 2011. – 65 с. 

86. Інноваційні педагогічні технології в дошкільній освіті : 

інформац.-метод. посіб. / уклад. Л.А. Машкіна, В.М. Вискобчук, 

А.В. Грачова. – Хмельницький : ХГПА, 2014. – 97 с. 

87. Інструкція про оплату праці педагогічним працівникам за 

керівництво практикою студентів Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії / [уклад. Л.А. Машкіна, 

Н.В. Казакова]. – Хмельницький : ХГПА, 2011. – 17 с. 

88.  Контрольні роботи з дошкільної педагогіки для студентів 

заочної та дистанційної форми навчання : II ОКР «бакалавр» 

спец. «Дошкільне виховання» / уклад. Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПІ, 2004. – 22 с. 

89. Курсові роботи з психолого-педагогічних і фахових 

дисциплін зі спеціальності «Дошкільна освіта» : [метод. 

матеріали до написання курсових робіт] / уклад. : Л.В. Зданевич, 

Л.А. Машкіна, Л.С. Пісоцька. – Хмельницький : ХГПА, 2012. – 

20 с. 

90. Літня педагогічна практика : І ОКР «молодший спеціаліст» 

спец. «Дошкільне виховання» / уклад. Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПІ, 2002. – 27 с. 

91. Методика викладання психолого-педагогічних та 

професійно-орієнтованих дисциплін у запитаннях і 

відповідях : навч.-метод. посіб. щодо підготовки і проведення 

державного екзамену / авт.-упоряд. : Л.В. Зданевич, Л.С. 



 

 32 

Пісоцька, Л.А. Машкіна та ін. – Хмельницький : ХГПА, 2015. – 

352 с. 

92. Методичні вказівки до організації та проведення практики 

«Перші дні дитини в школі» : для керівників і студентів 4 

курсу ОКР «молодший спеціаліст» зі спец. «Початкова освіта» / 

уклад. : Л.А. Машкіна, А.О. Кащук, Н.В. Казакова. – 

Хмельницький : Відділ педагогічної практики ХГПА, 2014. – 

19 с. 

93. Модернізація початкової освіти : сутність, пошуки нових 

підходів та перспективи розвитку : зб. ст. студентів і слухачів 

магістратури зі спец. «Початкове навчання» / уклад. : 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова, А.О. Кащук. – Хмельницький : 

ХГПА, 2011. – 134 с. 

94. Монтессорі-педагогіка : відповіді на виклики часу : метод. рек. 

/ уклад. Л.А. Машкіна. – Хмельницький. – 45 с. 

95. Організація роботи з різними категоріями дітей у сучасній 

початковій школі : реалії та перспективи : матеріали наук.-

метод. семінару (м. Хмельницький, 27 лют. 2013 р.). / [уклад. : 

Н.В. Казакова, А.О. Кащук, Л.А. Машкіна]. – Хмельницький : 

ПП «A.B. Царук», 2013. – 163 с. 

96. Орієнтовне положення про проведення практики слухачів 

магістратури Хмельницької гуманітарно-педагогічно 

академії / уклад. Л.А Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2006. – 

11 с. 
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97. Орієнтовне положення про проведення практики студентів 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії в умовах 

ступеневої підготовки фахівців / уклад. Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2006. – 59 с. 

98.  Орієнтовне положення про проведення практики студентів 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії / уклад. : 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова. – Хмельницький : ХГПА, 2015. – 

70 с. 

99. Педагогічна практика : навч. програма для підготовки 

магістрів за спец. «Дошкільне виховання», «Початкове 

навчання», «Педагогіка та методика середньої освіти. Музика» / 

уклад. Л.А Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2006. – 11 с. 

100. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 
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Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2006. – 46 с. 

101. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 

вихователя дітей дошкільного віку : ( навчальна програма) / 

уклад. Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2015. – 45 с. 

102. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 

вчителя музики, етики та естетики : навч. програма / уклад. 

Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2006. – 28 с. 

103. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 

вчителя музики, етики та естетики : (навчальна програма) / 

уклад. : Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2015. – 28 с. 
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104. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 

вчителя початкових класів : навч. програма / уклад. 

Л.А Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2006. – 50 с. 

105. Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки 

вчителя початкових класів : (навчальна програма) / уклад. : 

Н.В. Казакова, Л.А. Машкіна. – Хмельницький : ХГПА, 2015. – 
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106. Педагогічна система дошкільної, початкової та вищої освіти 
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2014. – 20 с. 

107. Педагогічна спадщина В.О. Сухомлинського в освітньо-

виховному процесі Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії : інформац.-метод. посіб. / [упоряд. : І.М. Шоробура, 

Л.А. Машкіна, Н.В. Казакова]. – Хмельницький : ХГПА, 2013. – 

304 с. 

108. Розвиток національної дошкільної освіти в Україні : 

інформац. зб. / уклад. : Л.А. Машкіна, Є.І. Кошель. – 

Хмельницький : ХГПА, 2014. – 45 с. 

109. Самостійна навчальна робота студентів з дошкільної 

педагогіки : метод. посіб. / уклад. Л.А. Машкіна. – 

Хмельницький : ХГПА, 2007. – 45 с. 

110. Формування професійного інтересу у майбутніх вихователів 

у процесі педагогічної практики : метод. рек. / уклад. 

Л.А. Машкіна, Р.Д. Сніцаренко. – Хмельницький : ХГПА, 2008. 

– 140 с. 
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2.6. Доповіді, тези наукових конференцій,  

статті у збірниках наукових праць та періодичних виданнях 

 

1997 

 

111. Підготовка студентів до використання інноваційних 

технологій в педагогічній діяльності / Л.А. Машкіна // 

Актуальні проблеми дошкільного виховання : матеріали 

міждерж. наук.-практ. конф. (м. Рівне, 14-15 жовт. 1997 р.) – 

Рівне : [б.в.], 1997. – С. 154–159. 

 

1999 

 

112. Інноваційні технології в практичній підготовці фахівців з 

дошкільної освіти / Л.А. Машкіна // Безперервна педагогічна 

практика студентів як первинна форма їх професійної 

практичної підготовки : зб. матеріалів Всеукр. наук.-метод. 

конф. – Вінниця : Універсум-Вінниця, 1999. – С. 150–152. 

113. Готуємо до інноваційної діяльності / Л. Машкіна // Дошкільне 

виховання. – 1999. – № 5. –С. 14–15. 

114. Формування інноваційної компетентності фахівців 

дошкільного виховання в процесі вузівської підготовки / 

Л.А. Машкіна // Оновлення змісту і методів дошкільної освіти в 

Україні : зб. наук. пр. – Рівне : РДПІ. – 1999. – С. 97–103. 



 

 36 

115. Шляхи інформаційного забезпечення інноваційної 

поінформованості майбутніх педагогів / Л.А. Машкіна // 

Оновлення змісту, форм та методів навчання і виховання в 

закладах освіти : зб. наук. пр. – Рівне : РДГУ. – 1999. – № 8. – 

С. 60–62. 

 

2000 

 

116. Інноваційна підготовка фахівців з дошкільної освіти в 

педагогічних училищах і коледжах / Л.А. Машкіна // Вісник 

ЛДПУ ім. Т.Шевченка. – 2000. – № 2. – С. 177–182. 

117. Науково-педагогічна діяльність викладача педагогічного 

училища та коледжу в контексті підготовки студентів до 

використання інновацій / Л.А. Машкіна // Оновлення змісту, 

форм та методів навчання і виховання в закладах освіти : зб. 

наук. пр. – Рівне : РДГУ. – 2000. – № 13. – С. 88–92. 

 

2001 

 

118. В.О. Сухомлинський у професійній підготовці вихователя 

дітей дошкільного віку / Л.А. Машкіна // Василь 

Олександрович Сухомлинський і проблеми сучасної освіти : зб. 

наук. ст. – Хмельницький : ХГПІ, 2001. – С. 112–115. 

119. Інноваційні педагогічні технології в дошкільній освіті / 

Л. Машкіна // Педагогічний вісник. – 2001. – № 2. – С. 8–10. 



 

 37 

120. Особливості системи ступеневої практичної підготовки 

майбутніх вихователів / Л.А. Машкіна // Неперервна 

професійна освіта : теорія і практика : зб. наук. пр. – К. : [б.в.], 

2001. – Ч. 2. – С. 81–90. 

121. Підготовка до інноваційної педагогічної діяльності в системі 

ступеневої освіти вихователя дітей дошкільного віку / 

Л. Машкіна // Дошкільна освіта в регіоні : проблеми, пошуки, 

досвід : зб. теорет.-практ. ст. – Хмельницький : ХГПІ, 2001. – 

С. 43–47. 

122. Студентам – сучасні освітні технології / Л.А. Машкіна // 

Дошкільне виховання. – 2001. – № 12. – С. 18–19. 

123. Т.Г. Шевченко про освіту і виховання дітей дошкільного 

віку / Л.А. Машкіна // Спадщина Т.Г. Шевченка в контексті 

гуманізації сучасної освіти : зб. наук. ст. – Хмельницький : 

ХГПІ, 2001. – С. 131–134. 

124. Формування психологічної культури майбутнього педагога / 

Л.А. Машкіна // Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти : зб. наук. пр. – Рівне : РДГУ, 2001. 

– С. 90–93. 

 

2002 

 

125. Використання технології розвитку творчої особистості ТРВЗ 

(теорії розв’язання винахідницьких завдань) в процесі 

педагогічної практики / Л.А. Машкіна // Проблеми загальної та 
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педагогічної психології : зб. наук. пр. Ін-ту психології 

ім. Г.С. Костюка АПН України. – К. : Гнозіс, 2002. – С. 160–166. 

126. Моніторинг лекторської майстерності / Л.А. Машкіна // 

Збірник наукових праць НАПВУ. – Хмельницький : НАПВУ, 

2002. – № 22. – Ч. II . – С. 114–117. 

127. Організація педагогічної практики в умовах ступеневої 

підготовки вихователя / Л.А. Машкіна // Оновлення змісту, 

форм та методів навчання і виховання в закладах освіти : зб. 

наук. пр. – Рівне : РДГУ, 2002. – С. 109–113. 

128. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

фахівців з дошкільної освіти / Л.А. Машкіна // Наука і 

сучасність : зб. наук. пр. – К. : Логос, 2002. – С. 79–86. 

129. Педагогічна практика як форма професійної адаптації 

майбутніх фахівців з дошкільної освіти / Л.А. Машкіна // 

Проблеми адаптації студентів до навчання за умов фахової 

ступеневої підготовки : зб. тез за матеріалами Всеукр. наук.-

практ. конф. (м. Хмельницький, 4-5 квіт. 2002 р.). – 

Хмельницький : ХГПІ, 2002. – С. 65–68. 

130. Підготовка студентів до інноваційної діяльності в процесі 

педагогічної практики / Л. Машкіна // Наукові записки ТДПУ. 

Серія. Педагогіка. – Тернопіль : [б.в.], 2002. – № 10. – С. 57–62. 

131. Пріоритетні напрямки наступності дошкільної та 

початкової шкільної освіти / Л. Машкіна // Підготовка дітей до 

школи. Наступність і перспективність : зб. / уклад. : 
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В.І. Войтенко, Л.А. Грицюк, М.І. Каратаєва. – Хмельницький : 

«Абетка-Нова», 2002. – С. 12–14. 

132. С.Ф. Русова – фундатор дошкільної освіти в Україні / 

Л.А. Машкіна // Історія педагогіки у структурі професійної 

підготовки вчителя : зб. наук. пр. КПДПУ. – Кам’янець-

Подільський : Абетка-Нова, 2002. – С. 209–215. 

133. Теоретико-методичні засади використання інформаційних 

технологій в процесі педагогічної практики / Л.А. Машкіна // 

Наступність у навчанні інформатики майбутніх учителів 

початкової школи в умовах ступеневої вищої освіти : зб. пр. 

Всеукр. наук.-практ. семінару (м. Хмельницький, 29-30 квіт. 

2002 р.). – К. : Інститут педагогіки, 2002. – С. 55–56. 

 

2003 

 

134. Організація педагогічної практики в системі ступеневої 

підготовки вчителя початкових класів / Л.А. Машкіна // 

Проблеми початкової ланки освіти в контексті розвитку 

світових педагогічних тенденцій : матеріали міжнар. наук.-

практ. конф. – К.-Хмельницький-Івано-Франківськ : Плай, 2003. 

– С. 87–96. 
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2004 

 

135. Організаційно-методичні засади проведення педагогічної 

практики в процесі ступеневої підготовки фахівців зі 

спеціальності «Дошкільне виховання» / Л.А. Машкіна // 

Дошкільна освіта : наук.-практ. журн. / ЗОІППО ; ред. 

А.М. Богуш. – Запоріжжя : «ЛІПС» ЛТД, 2004. – № 3. – С. 39–

45. 

136. Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки 

керівників загальноосвітніх навчальних закладів / 

Л.А. Машкіна // Педагогічні науки : зб. наук. пр. / ред. кол. : 

М.О. Лазарєв (відп. ред.) [та ін.]. – Суми : СумДПУ 

ім. А.С. Макаренка. – 2004. – С. 92–99. 

137. Прикладні аспекти ступеневої підготовки майбутнього 

вчителя початкових класів / Л. Машкіна // Вісник 

Прикарпатського університету. Серія. Педагогіка. – Івано-

Франківськ : Плай, 2004. – Вип. X. – С. 197–203. 

138. Формування професійної компетентності студентів в процесі 

педагогічної практики / Л.А. Машкіна // Оновлення змісту, 

форм та методів навчання і виховання в закладах освіти : зб. 

наук. пр. / ред. І.М. Хом’як. – Рівне : РДГУ, 2004. – Вип. 29.– 

С. 43–48 (Сер. : Наукові записки РДГУ). 
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2005 

 

139. Інноваційні технології навчання у системі вищої 

педагогічної освіти / Л.А. Машкіна // Науковий вісник 

Чернівецького університету : зб. наук. пр. Серія. Педагогіка та 

психологія. – Чернівці : Рута, 2005. – Вип. 245. – С. 126–135. 

140. Методологічні основи контекстного навчання у вищій школі 

/ Л.А. Машкіна // Збірник наукових праць НАДПСУ 

ім. Б. Хмельницького. – Хмельницький : НАДПСУ 

ім. Б. Хмельницького, 2005. – № 33. – Ч. II. – С. 70–74. 

141. Організаційно-педагогічні засади діяльності домашнього 

педагога в контексті забезпечення обов’язкової дошкільної 

освіти / Л.А. Машкіна // Нові форми здобуття дошкільної освіти 

: зб. / [авт.-упоряд. : Л.А. Грицюк, М.І. Каратаєва]. – Тернопіль : 

Мандрівець, 2005. – С. 247–255. 

 

2006 

 

142. Методологічні засади впровадження інноваційних 

технологій у вищих навчальних закладах / Л.А. Машкіна // 

Оновлення змісту, форм та методів навчання та виховання у 

закладах освіти : зб. наук. пр. – Рівне : РДГУ, 2006. – Вип. 35. – 

С. 38–42. (Сер. : Наукові записки РДГУ). 

143. Методологічні засади впровадження інноваційних 

технологій у вищих навчальних закладах / Л.А. Машкіна // 
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Дидактичні технології у вищих навчальних закладах : матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. – Рівне : РДГУ, 2006. – С. 38–42. 

144. Науково-методичні основи педагогічної практики студентів 

спеціальності «Дошкільне виховання» в системі ступеневої 

освіти / Л.А. Машкіна // 85 років освітнього шляху. Сторінки 

історії Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії : 

матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Хмельницький, 5-6 

жовт. 2006 р.). – Хмельницький : РВВ ХГПА, 2006. – С. 222–

226. 

145. Організаційно-педагогічні засади діяльності педагога-

гувернера в контексті здобуття дошкільної освіти / 

Л.А. Машкіна  // Дошкільна освіта. – 2006. – №4 (14). – С. 10–14. 

146. Організація педагогічної практики в умовах ступеневої 

підготовки вчителя початкових класів / Л. Машкіна // 

Педагогічна спадщина М.М. Дарманського в контексті сучасних 

реалій : матеріали Перших педагогічних читань пам’яті 

М.М. Дарманського (м. Хмельницький, 11 квіт. 2006 р.). – 

Хмельницький : РВВ ХГПА, 2006. – С. 81–84. 

 

2007 

 

147. Вальдорфська педагогіка в контексті світових 

гуманістичних тенденцій / Л.А. Машкіна  // Психологія і 

педагогіка в контексті гуманізації освіти : зб. наук. пр. за 
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матеріалами Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Хмельницький, 23-

28 січ. 2007 p.). – Хмельницький : ХНУ, 2007. – С. 39–42. 

148. Використання інноваційних технологій в процесі 

професійної підготовки педагогічних кадрів / Л.А. Машкіна // 

Професійна підготовка педагогічних кадрів в умовах 

інноваційної перебудови української національної освіти : 

сучасний стан, проблеми, перспективи розвитку : матеріали 

міжвуз. наук.-практ. конф. (м. Хмельницький, 11 жовт. 2007 p.). 

– Хмельницький : ХГПА, 2007. – С. 196–201. 

149. Використання народної іграшки в освітньо-виховному 

процесі дошкільного навчального закладу / Л.А. Машкіна // 

Етнопедагогічний та культурологічний потенціал народної 

іграшки : матеріали Всеукр. наук.-метод. семінару 

(м. Хмельницький, 17 квіт. 2007 р.). – Хмельницький : ХГПА, 

2007. – С. 93–97. 

150. Інноваційні технології в професійній підготовці педагогічних 

кадрів / Л.А. Машкіна // Педагогічний дискурс : зб. наук. пр. – 

Хмельницький : ХГПА, 2007. – Вип. 2. – С. 106–112. 

151. Концептуальні засади гуманістичної педагогіки 

М. Монтессорі / Л.А. Машкіна // Педагогічний дискурс : зб. 

наук. пр. – Хмельницький : ХГПА, 2007. – Вип. 1. – С. 92–97. 

152. Методичні засади педагогічної системи Ф. Фребеля / 

Л.А. Машкіна // Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. 

Серія № 5. Педагогічні науки : реалії та перспективи : зб. наук. 
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пр. / уклад. М.А. Машовець – К. : НПУ ім. М.П. Драгоманова, 

2007. – Вип. 8. – С. 36–40. 

153. Організація педагогічної практики слухачів магістратури за 

спеціальністю «Управління навчальним закладом» / 

Л.А. Машкіна // Педагогічна спадщина М.М. Дарманського в 

контексті сучасних реалій : матеріали Других педагогічних 

читань пам’яті М.М. Дарманського (м. Хмельницький, 5 квіт. 

2007 p.). – Хмельницький : ХГПА. – 2007. – С. 80–83. 

 

2008 

 

154. Актуальні проблеми наступності дошкільної та початкової 

шкільної освіти / Л.А. Машкіна // Педагогіка та психологія. – 

Чернівці : Рута, 2008. – С. 103–110. 

155. Використання спадщини В.О. Сухомлинського у 

професійній підготовці дошкільних педагогів / Л.А. Машкіна 

// Особистісно-орієнтований потенціал педагогіки 

В.О. Сухомлинського : зб. матеріалів міжвуз. наук.-практ. конф. 

(м. Кам’янець-Подільський, 30 верес. – 1 жовт. 2008 р.). / відп. 

ред. та упоряд. Е.І. Федорчук ; КПНУ ім. І. Огієнка. – 

Кам’янець-Подільський : Абетка-Світ, 2008. – С. 140–149. 

156. Використання технології контекстного навчання в процесі 

професійної підготовки фахівців з дошкільної освіти / 

Л.А. Машкіна // Педагогічний дискурс : зб. наук. пр. / гол. ред. 
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А.Й. Сиротенко. – Хмельницький : ХГПА. – 2008. – Вип. 4. – 

С. 95–98. 

157. Використання технології раннього навчання Глена Домана 

в полікультурному освітньому просторі / Л. Машкіна // 
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Методичні вказівки до організації та проведення переддипломної 

педагогічної практики 38, 49 

Методичні вказівки до організації та проведення переддипломної 

педагогічної практики за додатковою спеціалізацією «Вчитель англійської 

мови у дошкільному навчальному закладі і початковій школі» 50 

Методичні вказівки до організації та проведення переддипломної 

педагогічної практики за додатковою спеціалізацією «Вихователь 

логопедичних груп» 51 

Методичні вказівки до організації та проведення переддипломної 

педагогічної практики за додатковою спеціалізацією «Інструктор з фізичної 

культури» 52 

Методичні вказівки до організації та проведення практики «Перші дні 

дитини в школі»   92 

Методичні засади педагогічної системи Ф. Фребеля   152 

Методологічні засади впровадження інноваційних технологій у вищих 

навчальних закладах   142, 143 

Методологічні основи контекстного навчання у вищій школі   140 

Моделі підготовки майбутніх вихователів дошкільних навчальних закладів 

до професійної діяльності   8 

Модель підготовки студентів до використання інноваційних педагогічних 

технологій у дошкільних навчальних закладах   247 

Модернізація початкової освіти   93 

Моніторинг лекторської майстерності   126 

Монтессорі-педагогіка   94 
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Народознавчі тенденції в педагогічній спадщині С.Ф. Русової   168 

Науково педагогічні засади підготовки дітей до шкільного навчання   202 

Науково-методичні основи педагогічної практики студентів спеціальності 

«Дошкільне виховання» в системі ступеневої освіти   144 

Науково-педагогічна діяльність В.В. Зеньковського   203 

Науково-педагогічна діяльність викладача педагогічного училища та 

коледжу в контексті підготовки студентів до використання інновацій   117 

Науково-педагогічні аспекти наступності дошкільної та початкової шкільної 

освіти   182 

Науковці відділу педагогічної практики Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії   234 

Нормативно-правові умови реалізації програм літнього оздоровлення та 

відпочинку табору з денним перебуванням   204 

Олександр Пономарьов : хмельничанин, народний артист України   221 

Организация педагогического процесса в дошкольном образовательном 

учреждении   261 

Организация педагогической практики в системе многоуровневого 

образования студентов специальности «Дошкольное воспитание»   262 

Організаційно-методичні засади виховного процесу у вищій школі   192 

Організаційно-методичні засади виховної роботи в літніх оздоровчих 

таборах   16 

Організаційно-методичні засади педагогічної практики слухачів 

магістратури   17,   158 

Організаційно-методичні засади проведення педагогічної практики в процесі 

ступеневої підготовки фахівців зі спеціальності «Дошкільне виховання»   135 

Організаційно-педагогічні засади діяльності домашнього педагога в 

контексті забезпечення обов’язкової дошкільної освіти   141 
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Організаційно-педагогічні засади діяльності педагога-гувернера в контексті 

здобуття дошкільної освіти   145 

Організація асистентської практики слухачів магістратури за спеціальністю 

«Дошкільне виховання»   159 

Організація виховної роботи в літніх таборах з денним перебуванням   18 

Організація педагогічної практики в системі ступеневої підготовки вчителя 

початкових класів   134 

Організація педагогічної практики в умовах ступеневої підготовки 

вихователя   127 

Організація педагогічної практики в умовах ступеневої підготовки вчителя 

початкових класів   146 

Організація педагогічної практики в умовах ступеневої підготовки 

вихователя дітей дошкільного віку   205 

Організація педагогічної практики за кредитно-трансферною системою в 

умовах ступеневої підготовки   19 

Організація педагогічної практики майбутніх фахівців з дошкільної освіти в 

Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії (2000-2015 рр.)   248 

Організація педагогічної практики слухачів магістратури за кредитно-

трансферною системою   20 

Організація педагогічної практики слухачів магістратури за спеціальністю 

«Управління навчальним закладом»   153 

Організація педагогічної практики студентів у Хмельницькій гуманітарно-

педагогічній академії   235 

Організація роботи з різними категоріями дітей у сучасній початковій школі   

95 

Організація самостійної навчальної роботи студентів в контексті 

Болонського процесу   169 
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Організація самостійної роботи студентів вищих навчальних закладів 

засобами інформаційно-комунікаційних технологій   222 

Організація та проведення переддипломної педагогічної практики 39,    53 

Орієнтовне положення про проведення практики слухачів магістратури 

Хмельницької гуманітарно-педагогічно академії   96 

Орієнтовне положення про проведення практики студентів Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії в умовах ступеневої підготовки фахівців   

97 

Орієнтовне положення про проведення практики студентів Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії   98 

Особистісно орієнтована технологія навчання у вищій школі   193 

Особливості використання педагогічної технології «Йєна-план» Петера 

Петерсена в загальноосвітніх навчальних закладах   249 

Особливості діяльності дошкільного педагога в інноваційному освітньому 

просторі   175 

Особливості системи ступеневої практичної підготовки майбутніх 

вихователів   120 

Педагогіка С. Френе в умовах полікультурного освітнього простору   206 

Педагогічна діяльність С.Ф. Русової в період еміграції   250 

Педагогічна практика   99 

Педагогічна практика «Позакласна виховна робота в школі» : метод. рек. для 

керівників практики та студентів 2 курсу факультету початкової освіти та 

філології, факультету мистецтв   40 

Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки вихователя 

дошкільного віку   100,   101 

Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки вчителя музики, етики 

та естетики   102, 103 
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Педагогічна практика в системі ступеневої підготовки вчителя початкових 

класів   104, 105 

Педагогічна практика в ХГПА   21 

Педагогічна практика в Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії   22 

Педагогічна практика з позакласної виховної роботи в школі   23, 54 

Педагогічна практика майбутніх вчителів в системі ступеневої вищої освіти   

183 

Педагогічна практика студентів спеціальності «Дошкільне виховання»   55, 

56 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки вихователів дітей 

дошкільного віку   57 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки вчителів музики, 

етики та естетики   58 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки вчителів початкових 

класів   59 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки керівників 

загальноосвітніх навчальних закладів   136 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки фахівців з дошкільної 

освіти   128 

Педагогічна практика у системі ступеневої підготовки фахівців зі 

спеціальності «Дошкільне виховання»   24 

Педагогічна практика у структурі системи ступеневої підготовки вихователя 

дітей дошкільного віку   60,   61,   62 

Педагогічна практика Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії   25 

Педагогічна практика як форма професійної адаптації майбутніх фахівців з 

дошкільної освіти   129 

Педагогічна система дошкільної, початкової та вищої освіти в Болгарії   106 

Педагогічна система Жана-Овіда Декролі   223 
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Педагогічна спадщина А.С. Макаренка в контексті сучасних полікультурних 

реалій   263 

Педагогічна спадщина А.С. Макаренка у контексті сучасних освітніх реалій   

160 

Педагогічна спадщина В.О. Сухомлинського в освітньо-виховному процесі 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії   107 

Педагогічна спадщина В.О. Сухомлинського у контексті професійної 

підготовки вихователів дошкільних навчальних закладів   184, 207 

Педагогічні погляди Т.Г. Шевченка у контексті сучасних освітніх реалій   

224 

Педагогічні погляди Тараса Григоровича Шевченка   225 

Підготовка до інноваційної педагогічної діяльності в системі ступеневої 

освіти вихователя дітей дошкільного віку   121 

Підготовка майбутніх вихователів до професійної діяльності в процесі 

педагогічної практики   251 

Підготовка майбутніх дошкільних педагогів до роботи з сім’єю   161 

Підготовка майбутніх учителів до роботи з педагогічно занедбаними дітьми   

208 

Підготовка майбутніх фахівців до освітньої діяльності в дошкільному 

навчальному закладі   9 

Підготовка майбутнього педагога до реалізації особистісно- орієнтованого 

навчання   209 

Підготовка слухачів магістратури до викладацької діяльності в процесі 

практики   185 

Підготовка студентів до використання здоров’язберігаючих технологій в 

процесі педагогічної практики   176, 252 

Підготовка студентів до використання інноваційних технологій в 

дошкільних навчальних закладах   236 
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Підготовка студентів до використання інноваційних технологій в 

педагогічній діяльності   111 

Підготовка студентів до впровадження інноваційних технологій в 

дошкільних закладах   210 

Підготовка студентів до впровадження педагогічних інновацій в дошкільних 

закладах   10 

Підготовка студентів до впровадження педагогічних інновацій в дошкільних 

навчальних закладах   226 

Підготовка студентів до інноваційної діяльності в процесі педагогічної 

практики   130 

Підготовка студентів до інноваційної педагогічної діяльності   26 

Підготовка студентів до інноваційної педагогічної діяльності в контексті 

реалізації змісту Базового компонента дошкільної освіти в Україні   211 

Підготовка студентів до проведення пробних уроків у початковій школі   177 

Підготовка студентів педагогічних училищ та коледжів до використання 

інноваційних технологій в дошкільних закладах   6 

Практические аспекты деятельности вальдорфского детского сада   264 

Практична підготовка слухачів магістратури   162 

Практична підготовка слухачів магістратури за спеціальністю «Дошкільна 

освіта»   186 

Практичні заняття з курсу «Інноваційні педагогічні технології»   64 

Практичні та лабораторні заняття з дошкільної педагогіки   27 

Практичні та лабораторні заняття з курсу «Інноваційні педагогічні 

технології»   65 

Прикладні аспекти ступеневої підготовки майбутнього вчителя початкових 

класів   137 

Пріоритетні напрями наступності дошкільної та початкової освіти   131, 178 

Пріоритетні напрями розвитку дошкільної освіти на Хмельниччині   194 
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Проблеми дошкільного дитинства в педагогічній спадщині А.С. Макаренка   

212 

Проблеми модернізації дошкільної освіти в Україні   237 

Пробна педагогічна практика в дошкільних навчальних закладах   66 

Програма державного екзамену з предметів педагогічного циклу   67 

Професійна підготовка майбутніх фахівців з дошкільної освіти в процесі 

педагогічної практики   195 

Професійна підготовка слухачів магістратури в процесі педагогічної 

практики   238 

Професійна підготовка студентів в процесі педагогічної практики   196 

Пути повышения педагогической культуры родителей   265 

Развивающие игры семьи Никитиных в системе дошкольного образования   

266 

Розвиток національної дошкільної освіти в Україні   108 

С.Ф. Русова – фундатор дошкільної освіти в Україні   132 

Самостійна навчальна робота студентів з дошкільної педагогіки   109 

Самостійна навчальна робота студентів з дошкільної педагогіки   28 

Система вищої освіти Польщі в умовах Болонського процесу   187 

Соціально-педагогічний патронат у системі дошкільної освіти   29, 163 

Студентам – сучасні освітні технології   122 

Сучасна шкільна освіта за рубежем : проблеми та перспективи розвитку   255 

Сучасні тенденції виховання студентської молоді   267 

Сучасні технології в дошкільній педагогіці   239 

Сучасні технології модернізації змісту професійної освіти майбутніх 

педагогів у контексті євроінтеграції   188 

Т.Г. Шевченко про освіту і виховання дітей дошкільного віку   123 

Теоретико-методичні засади використання інформаційних технологій в 

процесі педагогічної практики   133 
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Теоретико-методологічні засади впровадження інноваційних технологій у 

вищих навальних закладах   197 

Теоретико-управлінські аспекти використання інноваційних технологій в 

освітній системі вищих навчальних закладів   268 

Теоретичні аспекти морального виховання студентської молоді   253 

Теоретичні засади волонтерства в Україні   170 

Теоретичні засади інноваційної діяльності педагога   227 

Теоретичні засади особистісно-орієнтованого навчання у вищій школі   213 

Теоретичні засади педагогічної інноватики   214 

Теоретичні засади педагогічної технології «Школа діалогу культур»   198 

Теоретичні засади підготовки студентів до використання інновацій в 

дошкільних навчальних закладах   240 

Теоретичні засади підготовки студентів до інноваційної діяльності   241 

Теоретичні засади української етнопедагогіки   164 

Технология контекстного обучения студентов в системе обеспечения 

качества профессионального образования   269 

Технология раннего обучения Н.О. Зайцева   270 

Технологія раннього розвитку Б.П. Нікітіна   256 

У колі друзів   171 

Формування здорового способу життя у студентів вищих навчальних 

закладів   215 

Формування інноваційної компетентності фахівців дошкільного виховання в 

процесі вузівської підготовки   114 

Формування інноваційної освітньої культури педагога   228 

Формування професійного інтересу у майбутніх вихователів у процесі 

педагогічної практики   110, 172 

Формування професійної компетентності майбутнього вчителя початкових 
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Список скорочень 

 

[б.в.] без видавництва; 

ДВНЗ Державний вищий навчальний заклад; 

ЗОІППО Запорізьський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти; 

КПДПУ Кам’янець-Подільський державний педагогічний університет; 

КПНУ ім. І. Огієнка Кам’янець-Подільський національний університет 

ім. І. Огієнка; 

ЛДПУ ім. Т. Шевченка Луганський державний педагогічний університет 

ім. Т. Шевченка; 

ЛНУ ім. Т. Шевченка   Луганський національний університет 

ім. Т. Шевченка; 

МДУ Миколаївський державний університет; 

НАДПСУ ім. Б. Хмельницького Національна академія Державної 

прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького; 

НАПВУ Національна академія прикордонних військ України; 

НВВ науково-видавничий відділ; 

НПУ ім. М.П. Драгоманова Національний педагогічний університет 

ім. М.П. Драгоманова; 

ОКР освітньо-кваліфікаційний рівень; 

ПНУ Прикарпатський національний університет; 

РВВ редакційно-видавничий відділ; 

РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет; 

РДПІ Рівненський державний педагогічний інститут; 

СумДПУ ім. А.С. Макаренка   Сумський державний педагогічний 

університет ім. А.С. Макаренка; 

ТДПУ Тернопільський державний педагогічний університет; 
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ХГПА Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія; 

ХГПІ Хмельницький гуманітарно-педагогічний інститут; 

ХГПК Хмельницький гуманітарно-педагогічний коледж; 

ХІ МАУП Хмельницький інститут Міжрегіональної академії управління 

персоналом; 

ХПУ Хмельницьке педагогічне училище. 
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